

饭馆老板跳河救人，手机被水浸坏。被救孩子的母亲答应维修，拿走手机后却杳无音信。饭馆老板的妻子寒心地说：

“以后，谁还会见义勇为啊”

□晚报记者 朱海龙

本报讯 一个男孩不慎滑进河中，正在岸边钓鱼的一个中年男子来不及脱衣服就跳进河里施救，落水男孩转危为安。这是8月21日发生在沙颍河周口大闸下游的感人一幕。然而，救人的中年男子却遭遇尴尬：被救男孩的母亲答应维修他救人时被水浸坏的手机，但拿走手机后十几天了却杳无音信，连个解释的电话都没打。昨日，提起此事，救人的饭馆老板

李全胜一脸无奈。

李全胜介绍，8月21日傍晚，他和儿子在沙颍河周口大闸下游200米处河南岸钓鱼。19时许，父子俩正准备收竿回家时，看到一个40岁左右的女子领着一个六七岁的男孩沿河坡往下走，男孩一个踉跄，不慎滑进河中。

“掉进河里的男孩乱扑腾，就离我1米远。当时水很急，眼看男孩就要被水冲走，我来不及多想，没脱衣服就跳进河里救人。”李全胜告诉记者

者，他一只手抓住男孩的衣领，一只手托着男孩的腰，往岸边游。“当时，那个女的站在岸边吓坏了，让我把手，把男孩救上了岸。”

“光想着救人，没脱衣服就跳进河里了，装在兜里的手机被水浸坏了。”李全胜说，“那个女的是男孩的母亲，看到我手机坏了，就说要拿走帮我修，让我留下联系方式。”

于是，李全胜就把妻子的手机号留给了她，并告诉她自己在市区七一路周口市中医院对面开了家饺子馆。

“也没多想，就沒问她的姓名，也没留她的电话。”李全胜无奈地说，没想到十几天过去了，落水男孩的母亲不仅没有归还手机，连一个电话也没有给他打过。

“手机倒不值钱，但里面存着亲朋好友的手机号码，还有一些重要的信息。没想到，救人救出事儿来了。以后，谁还会见义勇为啊？真让人有点儿寒心。”李全胜的妻子语带怨言。



白露至，天气凉

本周极端最高气温 28℃

□晚报记者 张燕

本报讯 本周五将迎来二十节气之一的白露，天气将有何变化？昨日下午，周口市气象台发布预报称，本周我市基本无降水，气温较上周略有下降，市民可感受到秋季的凉爽。

“白露节气的到来实际上是天气转凉的信号。”市气象台专家介绍，进入该节气后，我市气温开始下降，不过中午仍会有一些炎热，市民应及时关注天气变化。

根据最新气象资料分析，本周我市以多云天气为主，基本无降水。周平均气温 23.0℃~24.0℃，接近历年同期平均值 23.5℃，周极端最高气温 28℃。

本周天气具体预报是：周一、周二、周三晴天间多云；周四、周五多云转阴天，局部有阵雨；周六、周日多云。

线索提供 任晓燕

运砂车侧翻 压塌路面



□晚报记者 宋风文/图

本报讯 8月30日18时，一位市民拨打本报热线电话，称一辆大货车侧翻在周口市区中州大道与莲花路交叉口。

记者在现场看到，这辆拉砂的大货车侧翻在交叉口西北侧的路边（大图），两名男子蹲在路边的花坛旁，盯着散落在地上的砂子发呆。其中一人是货车司机，姓董。他告诉记者，17时许，他把货车停在马路边，忽然感到车身下沉，随后货车侧翻，他本人从车中爬出，没有受伤。

记者看到，货车后轮处的路面被压了个大坑，车轮陷在里面（小图）。

董先生称，他的货车荷载20吨，“当时车上也就十几吨砂子。”

川汇区生态植物园杂草横生

园区的商户有意见

□晚报记者 宋风

本报讯 周口市区八一大道桥竣工日期越来越近，位于八一大道北段的川汇区生态植物园的商户们满怀期待：大桥通车后，交通便利，游客会

越来越多，生意也会好起来。

不过，商户们的期待中也有忧虑。昨日，一位不愿透露姓名的商户告诉记者，由于夏天游客不多，园区疏于管理，游客们来到植物园里，看到的不是欣欣向荣的田园美景，而是

一副杂草横生的落败场面。“园区应该整环境了。”

昨日下午，记者来到川汇区生态植物园查看了一下环境。正如那位商户所言，游乐场周围长满野草，一些小路被杂草“淹没”，“晚报小记者林”

一部分被开垦成菜地，未被开垦的地方，疯狂长满野草，只剩下树冠依稀可见。

园区一位商户告诉记者，八一大道桥不久后就能通车，植物园也将迎来众多游客，然而目前园中的环境只能让游客乘兴而来，败兴而去。他希望园区管理方重视起来，尽快将园区装扮一新，迎接游客。另外，他还建议八一大道桥通车后，有关部门应该考虑开辟通往植物园的公交车线路，为市民游玩提供便利。

行业首创“一晚一度电”节能科技

美的全直流再树节能标杆

继2009年、2010年和2011年连续三个冷冻年度成为国内变频市场的冠军品牌之后，8月28日，国家信息中心信息资源开发部宣布美的空调荣获“2012年度空调行业全直流变频空调冠军品牌”。近期，美的又高调推出“一晚一度电”节能科技，并同步展示包括7大系列21款挂机和4大系列12款柜机的2013年度全直流变频空调新品。

2012年，美的空调领先于行业坚定不移地举起了“全直流变频升级”的大旗，致力于推动整个变频空

调产业向更节能、更舒适的全直流变频空调全面转型，引领我国空调行业迈入更为节能高效的全直流时代。信阳美的制冷产品销售有限公司总经理陈锐在新产品发布会上介绍，美的空调无论是全产业链优势、核心技术的积累，还是多样化的产品线布局和完善的服务体系，已经又一次站在变频升级的前沿，并自觉承担起“能效领跑者”的历史重任，充分展示了作为变频空调技术领导者和行业升级倡导者的雄厚实力。

作为美的2013年第一主打的“新节能”系列空调，创新推出ECO节能运行模式，实现了“一晚一度电”的超级节能效果。美的家用空调事业部研发中心副主任李强介绍，该系列产品以高能效制冷系统和“0.1HZ精控科技”为支撑，具备0.1W超低耗电待机、0.1HZ超低频率运行、±0.1度恒温精控三大核心技术，把一个夜晚8小时睡眠周期内所需的制冷耗电量以最经济模式运行，最低控制在1度电以内。一个夜晚，一台空调，1度电，就可以

让用户享受一个清凉舒适的夜晚。

中国国家电协会秘书长徐东生表示，成熟的应用技术、高性能高品质的产品以及完善的匹配市场需求的产品结构，让美的变频空调产品深受消费者青睐，并持续引领变频市场的升级。可以预见，在行业巨头的强势发力下，2013年度将成为“全直流变频”深入人心的关键之年，空调业将进入更重视“变频技术创新”和“消费者实际使用需求”完美结合的全新竞争阶段。

（徐如景）

开奖公告

体育彩票“排列3”第12238期于2012年9月1日开奖。

本期开奖结果：097